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Актуальність. застосування технологій індустрії 4.0 невід’ємне 
від розвитку цифрової економіки. досвід європейських країн, зо-
крема, польщі [1] передбачає всебічний аналіз регулювання гос-
подарської діяльності в умовах цифрової трансформації. введення 
інноваційних змін у економіку з урахуванням цифровізації у світі, і 
зокрема, в Єс відбивається на правовому регулюванні господарської 
діяльності в україні, що вимагає додаткового дослідження і аналізу 
зацікавленості темою цифрових трансформацій.

Мета дослідження – це визначення рівня зацікавленості темою 
цифрових трансформацій і індустрії 4.0, їх спорідненості для вста-
новлення напрямів змін у економіко-правовому регулюванні дій гос-
подарюючих суб’єктів при розбудові технологій індустрії 4.0 і забез-
печення безпеки цифрової економіки.

Науково-практична новизна полягає у подальшому розвиткові 
підходів до оцінки результативності впливу на розвиток господар-
ської діяльності у цифровій економіці індустрії 4.0 економіко-право-
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вих і інформаційних чинників через вимірювання рівня зацікавле-
ності темою цифрової економіки у світі.

Виклад результатів. На попередньому етапі дослідження інду-
стрія 4.0 певним чином може ототожнюватися з цифровою економі-
кою, яка має більш поширене трактування і рівень зацікавленості. 
автором використано пошуковий інструмент Google Trends [2] − 
сервіс, що дозволяє визначити інтереси цільових груп в різних кра-
їнах світу, що дуже важливо саме в умовах цифрової трансформації 
технологічних процесів, що характерно для індустрії 4.0.

пошук відбувався у часових періодах – поточного дня та остан-
нього року щодо порівняльного аналізу пошукових запитів в Google 
Trends за ознакою «весь світ» терміну цифрова економіка двома мо-
вами (українською та англійською) [3]. автором встановлено, що за-
цікавленість цифровою економікою у світі є відмінною щодо мови 
пошуку. 

запити українською мовою виключно значимі тільки в україні 
у всі розглянуті періоди і при зміні дати пошуку. визначення прин-
ципів поведінки зацікавлених сторін у світі показав, що переважно 
інтерес цифрової економіки в країнах африки і азії з певною зміною 
лідера пошуку, наприклад, китаю у певні проміжки часу. зацікавле-
ність цифровою економікою англійською мовою у світі в різні пері-
оди потребує додаткового часового і територіального дослідження 
для управління міжнародною взаємодією суб’єктів господарювання 
різних країн з максимальним попитом на цю сферу господарського 
розвитку. тому надалі проведене дослідження рівня зацікавленості 
термінами «цифрова трансформація» і індустрія 4.0 англійською та 
їх порівняння.

рівень зацікавленості терміном цифрової трансформації набага-
то вищий, ніж індустрії 4.0. по україні всі 100% зацікавленості за 
методикою Google Trends у регіональному розрізі цифровою транс-
формацією випадає на київ, інші регіони не представлені. Щодо 
терміну індустрії 4.0 зацікавленість значно нижча, і не виділена за 
регіонами. 

Щодо світу найбільша популярність оцінюється в 100%, отже за 
останні 12 місяців найбільш зацікавлені терміном цифрової транс-
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формації були сінгапур (100%) , далі оае (65%) оман (64%), китай 
(51%), україна має 4% на цьому розподілі. при вимірюванні 18 ве-
ресня 2021 року стейкхолдери трохи змінились, вперед вийшов тай-
ланд і ефіопія, але сінгапур і китай залишились в лідерах. україна 
трохи зменшила інтерес до 2%. 

при порівнянні зацікавленості термінами цифрової трансформа-
ції та індустрії 4.0, що дозволяє зробити методика Google Trends, 
одержані наступні результати. у середньому зацікавленість цифро-
вою трансформацією значно вища, ніж індустрією 4.0. перша оці-
нюється в середньому в 80 %, а друга в 27% за останній рік у світі.

розподіл є рівномірним, тренди співпадають. результат порівнян-
ня є наочним щодо словаччини, де відзначено 100 % зацікавленість 
індустрією 4.0 при нульовому рівні до цифрової трансформації, що 
може стати предметом окремого дослідження. 

Надалі по рейтингу країн щодо зниження інтересу до індустрії 
4.0 і підвищення зацікавленості цифровою трансформацією розпо-
діл наступний: Фінляндія (63% на 37%), польща (50%на 50%), ма-
лайзія (47% на 53%), румунія (44% на 56%), україна (24% на 76%). 
отже, в україні загальний тренд щодо підвищення інтересу до циф-
рової трансформації.

Щодо схожих запитів відзначається, наприклад, в конкретний пе-
ріод часу запуск багатофункціональної смарт-карти, над популярний 
запит, зокрема, в індії, також відбувається попит на пошук «стратегії 
впровадження індустрії 4.0», промислові рішення 4.0, індустрія до-
повненої реальності та ін. 

Щодо цифрової трансформації надпопулярним є пошук дорож-
ньої карти цифрової трансформації, кваліфікаційні вимоги, суттєве 
зростання запитів щодо цифрової трансформації енергетичної про-
мисловості та ін.

Висновки. розвиток цифровізації економіки свідчить про те, що 
суб’єкти господарювання все більше віддаляються від місцезнахо-
дження продавця, нові бізнес моделі зменшують транзакції та витра-
ти (зокрема, витрати на пошук) за рахунок збільшення доступу спо-
живачів до інформації, відбувається розвиток мережевих платформ 
та ін. все це свідчить про швидкий рух трансформацій. між тим для 
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національної системи потрібні зміни не тільки у системі сервісів, 
але й у домінуванні перетворень у базових галузях промисловості 
та ікт індустрії 4.0, інтерес до чого необхідно посилювати в системі 
економіко-правового регулювання та зміні рівня зацікавленості до 
інвестування в технології індустрії 4.0.
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